







Technical Data - SmartSeal Rapid Thaw

PRODUCT DESCRIPTION

SmartSeal Rapid Thaw is calcium chloride-based product to melt snow and ice.

PURPOSE

SmartSeal Rapid Thaw is used to clear snow and ice from walkways, driveways, patios. SmartSeal Rapid Thaw is clean, safe, and easy to use.

SPECIAL PROPERTIES

- SmartSeal Rapid Thaw consists of calcium chloride pellets for easy spreading.
- Melting Range to -10 Degrees.
- Will not damage grass, vegetation or concrete when used as directed.
- Application of SmartSeal Rapid Thaw prior to winter weather will prevent the accumulation of snow and ice on surfaces.
- Easy to spread.

APPLICATION INSTRUCTIONS

Apply with a scoop and spread over snow and ice areas.

APPROXIMATE COVERAGE

6-10 square meters per kg

PACKAGING

5, 10 and 20 KG tubs

HEALTH AND SAFETY

Refer to Safety Data Sheet

TECHNICAL SERVICES

For further information, ca	all our technical dept on: -
Φ UK	(01268) 722500
\blacksquare FAX	(01268) 722500
	+44(0) 1268 722500 +44(0) 1268 722500

Email Web Site <u>contactus@smartseal.co.uk</u> www.smartseal.co.uk

09-11-2023

Warranty

SmartSeal UK Ltd products are guaranteed against defective materials and manufacture and are sold subject to its standard Terms and conditions of Sale, copies of which may be obtained on request. Whilst SmartSeal UK Ltd endeavours to ensure that any advice, recommendation, specification or information it may give is accurate and correct, it cannot, because it has no direct or continuous control over where or how its products are applied, accept any liability either directly or indirectly arising from the use of its products, whether or not in accordance with any advice, specification, recommendation or information given by it. Manufactured by: SmartSeal UK Ltd 65-67 Cutlers Road, South Woodham Ferrers Chelmsford Essex CM3 5WA. United Kingdom www.smartseal.co.uk contactus@smartseal.co.uk

(90.41) E (G)